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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 03 de abril de 2024. Aos três dias do mês abril de 2024, às 19 h e 00 

min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, compareceram 

para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista 

da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Jose da Silva, José Martins 

da Silva Raimundo Nonato Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Ausente o 

Vereador: Johnnatan Rodrigues Guimarães. Em seguida o Senhor Presidente 

achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. 

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

a Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lido o 

Salmo de nº 1º. Logo após, a Vereadora Presidente fez a oração da noite. Foi lida a 

ata da sessão anterior. Esta sendo votada, foi aprovada unanimemente. 

Continuamente, o primeiro secretário realizou as inscrições para o expediente. Em 

sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Não havendo matérias, a serem apresentadas, 

na ordem do dia foram submetidos em votação em segundo turno e em caráter de 

urgência as seguintes matérias: PROJETO DE LEI N° 003/2024, QUE DISPÕE 

SOBRE A READEQUAÇÃO DE LEI DE CONCESSÃO DO ADICONAL DE 

INSALUBRIDADE E GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO AOS TÉCNICOS EM 

ENFERMAGEM E CONCESSÃO DO ADICIONAL DE INSALUBRIDADE AOS 

MOTORISTAS DE AMBULANCIA LOTADOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE CARRASCO BONITO, CONFORME PLANILHA ANEXA E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS e PROJETO DE LEI N° 004/2024, QUE DISPÕE SOBRE 

A CONCESSÃO DE REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO, 

ESTADO DO TOCANTINS NA FORMA QUE ESPECIFICA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, ambos de autoria do chefe do poder executivo. Estes sendo votados 
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foram aprovados unanimemente pelos Vereadores presentes. Foi posto em votação 

em primeiro turno as seguintes matérias: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2024, 

QUE “FIXA OS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARRASCO BONITO/TO, PARA A LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI Nº 001/2024, QUE FIXA OS 

SUBSÍDIOS DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIO DE CARRASCO 

BONITO/TO, PARA A LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. AMBOS DE AUTORIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARRASCO 

BONITO/TO. Estes sendo votados foram aprovados unanimemente pelos Vereadores 

presentes. Em sequência, o Vereador Francisco fez uso da palavra, cumprimentou os 

presentes em nome do Pastor Alan. Parabenizou os colegas pela aprovação das 

matérias. Disse que nossos Professores agora terão seu piso salarial reconhecido. 

Falou que essa casa aprovou em primeiro turno os subsídios do Prefeito, Vice, 

Prefeito, Secretários e Vereadores. O Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, 

disse que o motivo de suas palavras é falar sobre as palavras do Vereador Johnnatan. 

Disse que sabe que o Vereador Johnnatan passou por momentos de dificuldade, mas 

ele mesmo poderia ter atendido a vítima em seu carro. Falou aos colegas que todos 

conhecem o trabalho do Secretário Inácio que tem prestados excelente serviços junto 

a nossa comunidade. Falou que entende a dificuldade de atender as tragédias. Falou 

que de carro e motoristas nossa cidade está de parabéns. Falou que nossa cidade faz 

viagens de segunda a sábado, independente de feriado. Falou que comparado as 

cidades vizinhas Carrasco está de parabéns. Contou um episodio ocorrido com ele na 

cidade de Esperantina/TO, o qual sofreu um acidente e não foi atendido pelo 

transporte daquela cidade. Disse que defende Inácio não por ser seu eleitor, mas sim, 

pelos bons serviços prestados por ele. Disse que em nossa cidade fazemos, 

ultrassom, transvaginal, entre outros. Disse que tem erros, mas temos mais erros que 

aceito. Falou que o Vereador também tem que atender nossa comunidade. O 
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Vereador Raimundo fez uso da palavra pela ordem, agradeceu a Deus, cumprimentou 

os presentes. Disse que só tem agradecimentos ao Secretário Inácio pelos bons 

serviços prestados em nossa saúde. Falou que temos duas ambulâncias em nossa 

cidade e que as vezes está em atendimento na cidade de Augustinópolis. Falou que 

na qualidade de Vereador usa seu veículo para socorrer a quem precisa. Disse que 

se sente envergonhado de não fazer uma viagem em seu veículo por falta de petróleo. 

Disse que o Vereador Johnnatan estava estressado e tem que tomar cuidado, pois o 

mesmo tem pressão alta. Parabenizou o Prefeito Nego por dar emprego para nosso 

povo, disse que o mesmo está fazendo um ótimo trabalho. O Vereador José da Silva, 

deu uma boa noite a todos, em nome da servidora Fabiana e do Pastor Alan. 

Parabenizou as palavras do Vereador Danillo, pois é testemunha do trabalho dele. 

Falou que também já viu o Vereador Johnnatan fazer muitas ações para beneficiar 

nosso povo. Parabenizou também o Vereador Raimundo pelos serviços prestados a 

nossa comunidade. O Vereador Danillo voltou a usar a palavra, agradeceu as palavras 

do Vereador Zezim. Sobre a nossa segurança pública disse que nossa polícia é uma 

das melhores do país. Disse que nós tínhamos um ótimo policial militar, mas o 

Vereador johnnatan pediu para o Prefeito escolher entre ele e o policial militar 

chamado de “Bigodinho”. Falou que esse policial quebrou todas as bocas de fumo de 

Carrasco Bonito. Disse que não tinha motos com cadron. Falou que a polícia é quem 

controla esse tipo de ato. Falou que outrora nossa cidade era pacata, mas voltou a 

ser violenta. Disse que o policial não está em nossa cidade por conta do Vereador 

Johnnatan. O Vereador Raimundo falou que o Vereador Danillo está certo. Disse que 

sabe que o policial saiu de nossa cidade a pedido do Vereador Johnntan. Disse que 

nosso policial vai voltar a nossa cidade. Disse que com a volta dele nossa cidade irá 

voltar a ter paz. Disse que foi lá falar com ele e o mesmo informou que irá oficiar o 

comandante da policia militar para que o mesmo volte. O Vereador José da Silva 

voltou a usar a palavra, disse que o Secretário Inácio está de parabéns. Falou que 
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mesmo adversário do Prefeito, o Secretário tem sempre lhe atendido. Disse que 

acredita na administração do Secretário Inácio. A vereadora Presidente manifestou 

satisfação por ter trabalhado com o Secretário Inacio. Falou que é mais satisfeita ainda 

com o trabalho deste nas demandas da saúde de nosso município. Falou que nossa 

comunidade é sempre atendida da melhor forma. Falou que nossa ambulância não 

para. Disse que nossas ambulâncias levam até o hospital e buscam para nosso 

município. Disse que nossa cidade é agraciada com nossa saúde. Disse que a cidade 

de Esperantina está em estado de calamidade. Falou que o Prefeito de lá é médico, 

mas não presta bons serviços a nossa comunidade. Por fim, agradeceu a deus e 

declarou encerrada a sessão. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 03 dias do mês de abril de 2024. 
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